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Вариант 4 (выделен) студентка Брюшкова Анна

ЗАДАНИЕ 4:  Решение уравнений
Постановка задачи
 Составить программу решения уравнения в заданном интервале 
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 в соответствии с вариантом:
	№ вар.
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Методические указания к выполнению задания: 

Уравнение решать методом последовательного перебора значений 
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 с шагом 
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 в указанном интервале 
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. При отсутствии решения программа должна печатать соответствующие комментарии. 
Содержание отчета
1. Постановка задачи.
2. Текст программы.
3. Результаты работы программы.
Пример выполнения задания

Вариант 30
Постановка задачи: составить программу решения уравнения  
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методом последовательного перебора значений 
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 с шагом 
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Программа решения уравнения:
[image: image34.png]program Resh_urav;
const A=0; B=6; H=0.0001;
var
I:integer:
X,Y,YH,XI,YI:real;
begin
Writeln('Mmer mepeop sHauemnit X');
X:=A;
I:=0;
repeat;
Sqr(Sin(X))-0.15%x+0.2;

=5qr(5in(x))-0.15*X+0.2;
if (Y*YH<0) then

-H/2; {KOpeHsr ypaBHeHMA}
qr(sin (XI))-0.15%XI+0.2; {IIpoBepka KOPHA}
Writeln('Hpy X= ',XI:9:5,"' ¥=',YI:9:5);
end;

until X>B;

if I=0 then

Writeln('B =ajaHHOM MHTepEane [A; B] ypaBHeHMe He
MMEET pelleHMA') ;

Writeln;

Writeln('IpOrpamMy BETNONHMN CTYSeHT Ip. C-14 MBaHORB
RVH.T) G
end.




Результаты работы программы:
Идет перебор значений X

При X=   2.67615  Y=  0.00002

При X=   3.79465  Y=  0.00000

При X=   5.38865  Y= -0.00002

Программу выполнил студент гр. С-14 Иванов А.Н.
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